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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 15 mars 2016 à Pailly 
 

Présent-e-s : Robin Bertholet, Christine Bourgeois, Nicole Fellrath, Stéphanie Fontaine, Phuong Karpinski, 
Rémy Lecoultre, Micheline Ndoh Rossier, Katia Romano, Anne-Laure Zuercher, Anita Rérat, 
Ann Parvis, Martine Clot Morandi, Christel Villard, Carolina Brulé, Yael Adamina 
 

Excusé-e-s : Vanda Fivaz, Sonia Aubry, Patrick & Ariane Bertschy, Edith Blanc, Fatima Blisnick, Isabelle 
Bourgeois, Laetitia Bourla, Gaby Brühler, Stéphanie & Guy Chevalley,Corinne & Jean-
Claude Despont, Christelle & Nicolas Droz, Laura Ducret, Ruth & Frédéric Gerber, Catherine 
Guanzini, Elke Hofstaetter Pasche, Sophie Kampf, Caroline Lässle, Sara & Antoine Monvert, 
Nelly Morisod, Karina Pedrotti Loeuil, Valérie Perret, Corinne & Michel Rod Rochat, Simona 
Rychtecky Williams, Nathalie Ryser Bolognini, Cristelle Stubbe, Chantal Umbriaco Dorsaz 

 
1. Accueil 

 Ann Parvis souhaite la bienvenue aux personnes présentes et remercie la commune et le Collège de 
Pailly, qui nous mettent à disposition les locaux. 
 
Une liste des membres de l’APEME circule et elle prie les membres de bien vouloir la corriger, la 
compléter et la signer. 
 
Elle rappelle que seuls les membres de l’APEME ont le droit de vote. 
 
Nomination d’un-e scrutateur-ice. 
  
Nombre de personnes présentes : 10 personnes 
Nombre de membres : 9 membres 

 
2. Admissions et démissions des membres 

21 membres ayant démissionné en 2015 : Aerni à Rueyres, Agazzi à Moudon, Burkhard et Gudit à 
Orzens, Chabaud à Echallens, Delacroix et Echenard à Pailly, Dos Reis, Henchoz et Gonin à Essertines, 
Estoppey à Sugnens, Gavillet à Peney, Verly, Kratzer et Mikami à Vuarrens, Laurent à Conthey, Laurent à 
Fey, Megroz à Boulens, Planche à Epautheyres, Stevnou à Gossens, Vuagniaux à Sottens.  
 
15 membres admis en 2015 : Augsburger et Krieger à Bercher, Berger à Pailly, Buffat et Glardon à 
Vuarrens, Carvalho Pinto à Orzens, Coutino à Sottens, Criblet à Essertines, Godel et Rappaz Béboux à 
Fey, Hurni à St-Cierges, Lässle à Boulens, Lecoultre à Rueyres, Paillard à Prahins, Pidoux à Thierrens.  
 
Le nombre total des membres au 31.12.2015 est de  130. 

 
3. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 24 mars 2015 

Le procès-verbal de la dernière Assemblée Générale a été envoyé par courrier en même temps que 
l'invitation à cette dernière. Ann demande s'il y a des remarques ? Le PV est approuvé à l’unanimité. 

 
4. Comptes 2015 

Les comptes ont été distribués à chaque personne présente en début d’AG, ils figurent en annexe du 
présent document. 

 
Anita Rérat, notre caissière, nous explique en quelques mots ces derniers, dont entre autres la différence 
des montants entre 2014 et 2015.  

Le comité s’est rémunéré cette année de nouveau et a fait son souper annuel. Nous avions renoncé à cela 
en 2014, craignant d’avoir trop de frais avec la Journée des organisateurs de PV. 

Les comptes 2015 sont remis en annexes (1). 

Lecture par M. Jean-Noël Chabaud du rapport de vérification des comptes signé par Mme  Anne-Laure 
Zurcher et lui-même. 
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Approbation et décharge sont données à la caissière à l’unanimité. 
 

 
5. Nomination des vérificateurs-vérificatrices de comptes et d’un-e suppléant-e 

M. Jean-Noël Chabaud souhaite arrêter. Se propose de le remplacer M. Lecoultre Rémy de Rueyres. 
Mme Anne-Laure Zuercher reconduit son mandat de vérificateur. 
Mme Phuong Karpinski reste suppléante.  
 
Approuvé à l’unanimité. 

    
6. Démissions comité 

Vanda Fivaz, membre du comité depuis 2014, souhaite renoncer au comité, pour des raisons 
professionnelles, car elle n’arrive pas à assister à nos séances ni à participer assez à nos activités. Elle 
n’a d’ailleurs pas pu être présente ce soir et s’en excuse. Lecture de la lettre de Vanda. 
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Ann Parvis, qui est au comité depuis 2006 et présidente depuis 2008 démissionne de sa fonction. Petite 
allocution et remise de cadeaux pour la remercier des années passées à la tête du comité. Encore merci 
pour son engagement.  

  
7. Election du comité et recherche d’un/e responsable du site Web  
 

Actuellement notre comité se compose de 4 membres : 
Martine Clot Morandi, secrétaire et responsable du site Internet, qui démissionne en 2017. Anita Rérat, 
caissière ; Nathalie Ryser-Bolognini, responsable du fichier des membres et qui représente l’APEME au 
Conseil d’établissement et Yael Adamina qui est secrétaire et responsable des différents cours, ateliers, 
troc.   

 
Ainsi qu’une membre participative : Phuong Karpinski, et si l’assemblée est d’accord, Vanda Fivaz dès 
2016.  
 

 
Réélections :  
Les quatre personnes présentes souhaitent continuer, avec une modification importante au niveau de la 
fonction. Yael Adamina est d’accord de reprendre la fonction de présidente, qui est souvent aussi 
associée à la fonction de secrétaire.   

 
Réélection du comité et de la nouvelle présidente. 
 
Deux autres personnes se proposent pour faire partie du comité et reprendre la partie passeports-
vacances (PV), à savoir Christel Villard et Carolina Brûlé. Election des nouvelles membres du comité en 
tant que responsables PV.  
 
Nous sommes encore à la recherche d’une personne pour reprendre le poste de Webmaster, secrétaire 
actuellement occupé par Martine Clot Morandi pour 2017. Martine présente sa fonction et les activités y 
relatives. 
 

 Mme Phuong Karpinski se propose pour reprendre la place de Martine. 
 

Le comité se compose donc de 6 personnes et de 2 membres participatives. Approuvé à l’unanimité. 
 
 

8. Nomination de trois représentant-e-s à l’Assemblée Générale des délégué-e-s qui aura lieu le 9 
juin 2016 à Lausanne de 20h00 à 23h00 

Nous avons droit à trois membres votants pour cette Assemblée Générale. Se proposent : Mesdames 
Rossi, Romano et Karpinski. 

 
9. Activités 2015 (bricolages de Pâques, trocs, Passeports Vacances région Bercher et environs, ateliers 

de Noël, liste dépannage repas, liste répétiteurs, dépliant pour les 1ère primaire, ...) 

Les Bricolages de Pâques ont eu lieu le samedi 28 mars à Essertines. Nous avons organisé 8 tables de 
bricolage, nous avons eu une soixantaine d’enfants.   

 
Passeports vacances Bercher/Pailly : ils ont eu lieu les 2 premières semaines des vacances de juillet et 
les 2 dernières d’août. Il y a eu 160 participants pour une cinquantaine d’activités, soit 10 participants de 
plus que l’an passé. Les conditions météorologiques ont été excellentes. Ann remercie les bénévoles qui 
organisent ainsi qu'à celles et ceux qui véhiculent et accompagnent. 
 
Troc de printemps : mercredi 29 avril, pour la deuxième année Pailly, la municipalité nous a 
gracieusement prêté la grande salle. Nous remercions « Ski vélo » de Bercher qui était présent. 
 
Troc d’automne : le 4 novembre à Chapelle-sur-Moudon, avec Janz Sports : il y a eu une bonne 
participation, mais un peu inférieure aux années précédentes. 
 
Ateliers de Noël : le 28 novembre à Boulens, nous avons rencontré un énorme succès !  
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Dépliant pour les parents dont l’enfant entre à l'école : en collaboration avec la direction, un dépliant 
informatif et rassurant est joint au courrier adressé par l’école aux parents. Plusieurs parents s'inscrivent 
à l'APEME avant même que leur enfant soit scolarisé. 
 
Listes des dépannages repas et des appuis : elles ont été envoyées par mail aux parents qui le 
souhaitaient. Elles sont également à disposition auprès du secrétariat de l'école. Ces listes sont 
renouvelées et contrôlées chaque année. Ces listes sont gérées par Vanda Fivaz. Merci à elle !  

 

10. Activités 2016 

Bricolages de Pâques ce samedi 19 mars à Fey. Un choix de plusieurs bricolages différents, pour un prix 
de Frs 5.-de participation + Frs 5.- par bricolage. Le nombre de bricolage par enfant n'est pas limité. 
Durée de 10h30 à 15h00. Cherchons bénévoles musclés pour nous aider à rouler les tapis de protection 
à la fin de la manifestation.  
 
Troc de printemps : 3ème édition le 30 avril à Pailly. Nous remercions la commune de Pailly de nous 
mettre gracieusement à disposition la salle. Horaire 10h30 à 15h. Nous essayons cette année de le 
proposer un samedi, peut-être plus approprié que le mercredi après-midi. 
 
Passeports Vacances Bercher et environs : 3ème édition des PV à l’aide de Groople.  
 
Passeport Vacances de Moudon : Pour ceux qui font partie du Passeport Vacances de Moudon, Groople 
continuera à être utilisé cette année. Toutes les informations peuvent être obtenues auprès des 
responsables du Passeport Vacances et sur le site Internet www.pvmoudon.ch.  
 
Site APEME : www.apeme.ch.  
 
Cours : Cours Tatout  (auto-protection) le 21.05.2016 à la Salle du Bas de Fey. 

 
Troc d’automne : Le 3 novembre au Battoir de Chapelle-sur-Moudon. Nous remercions la commune de 
nous mettre gracieusement à disposition le Battoir. 
 
Ateliers de Noël : Le 26 novembre à la grande salle de Boulens.  Un choix de plusieurs bricolages 
différents, pour un prix de Frs 5.- de participation + Frs 5.- par bricolage. Le nombre de bricolage par 
enfant n'est pas limité. Durée de 10h30 à 15h00. 

 
11. Modification des statuts 
 Art. 5 pt 3 : l’envoi des courriers officiels comme l’invitation à l’AG peut aussi se faire par voie 
électronique.  

 
12. Appel d’aide 
 Nous avons besoin d’aide au comité. Qui souhaite nous rejoindre ?  

 
13. Divers et propositions individuelles 

Mise à disposition des infos pour les camps jeunesse. 
  

Nous remercions les participants et accueillons les personnes qui viennent suivre la conférence donnée 
par Madame Céline Brocard, dont le sujet est « Vie familiale, vie professionnelle, comment joindre les 
deux bouts ». 
 

     
  
 
Ann Parvis, ex-présidente      Yael Adamina, présidente 

 
Annexe 1 
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